## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

## No 1 Donnerstag, 03.01.2008 126. Jahrgang

■ Atlantica Invest AG, in Liestal, CH-280.3.004.876-1, Beschaffung, Verwaltung und Investition von Vermögen und Bereitstellung der Logistik für den Betrieb eines Freizeitparks, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 68 vom 08. 04. 2005, S. 5, Publ. 2782376). Statutenänderung: 19. 12. 2007. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.— [bisher: CHF 100'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000.— [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, sofern Adressen bekannt, sonst durch Publikation im SHAB. Vinkulierung: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Vorgängig zur Kapitalerhöhung vom 19.12.2007 wurden die 100 Namenaktien zu CHF 1'000.— umgewandelt in 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.—

Tagebuch Nr. 5921 vom 20.12.2007 (04266828 / CH-280.3.004.876-1)